

* **ÎN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020 (POCU)**

* Primăria Comunei Metes anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente proiectului în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

* Prioritatea de investiții 9.ii Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate.

* Obiectivul specific 4.4 Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/ medicale/ socio-profesionale/ de formare profesională adecvate nevoilor specifice. Procedura de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile:

* O.U.G. nr. 641/2009 cu notificările și completările ulterioare, aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009; H.G. nr. 218/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale și utilizarea acestora pentru obiectivul convergență: OUG nr. 401/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020;

* Selectarea partenerilor se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul UAT Comuna Metes :

* **Scrisoare de intenție (Anexa 1) Declarație eligibilitate (Anexa 2)**

* Candidații vor prezenta următoarele:

* Statutul organizației , actul constitutiv , certificat constatator prin care se face dovada ca are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește sa fie partener; Are capacitatea, conform actelor de înființare și funcționare, să desfășoare acțiuni de consiliere și/sau dezvoltare a IMM

* Situațiile financiar-contabile : certificat de atestare fiscală de la AJFP.

* Furnizori de servicii sociale - acreditare

* CV-urile în format Europass ale persoanelor propuse ca și coordonator .

* **Aceste documente se prezintă în original/copie conform cu originalul**

* Candidații vor depune la secretariatul UAT Comuna Metes, documentația solicitată,

începând cu data publicării prezentului anunț, până la data de 12 noiembrie 2018 ora 15⁰⁰.

* Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (semnătura și stampila), după caz. Pe baza documentației depuse de candidații, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica calificarea candidaților.

*

* **Orice candidatură care nu respectă aceste cerințe va fi automat respinsă**

* **Informații suplimentar**

* Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la tel:0258/849003, persoana de contact Inel Veronica Livia

*

*

*

* Notă

*

* Un partener nu poate încheia mai mult de două parteneriate în cadrul unui apel de proiecte